

# “创建全国文明城市和省级卫生城市”专刊

## 新华区道东街道办事处铁路北村社区 携手志愿者清除小广告

本报讯 (通讯员 孙润堃 记者 夏青)日前,新华区道东街道办事处铁路北村社区联合沧州市医疗保障局志愿者多次深入铁路北村社区内小区开展清理小广告、杂物等志愿服务(右图)。

据了解,为给辖区居民营造和谐宜居的居住环境,市医保局的志愿者和道东街道办事处铁路北村社区工作人员组成了10余人的志愿服务队,走进铁路北村社区内的7个小区开展清理小广告、杂物等志愿服务,清理小广告20余处,同时为辖区小区制作了20余处公益广告。

活动中,志愿者们不怕辛苦,不放过任何一个“小广告”。清理的垃圾杂物归集成堆,有序收运,使小区环境卫生面貌焕然一新。同时他们还还对车辆乱停放、乱晾晒等不文明行为进行了整治。



### 运河区光荣路

## 树枝折断摇摇欲坠

城管部门:将联系相关部门前去清理

本报记者 夏青 摄影报道



### 扫码看 料更多

运河区光荣路树枝折断摇摇欲坠……扫描二维码,记者带你去现场看看。



【读者反映】近日,市民李女士向本报记者反映,运河区光荣路中心家园附近有一棵大树的树枝折断(左图)。

“折断的树枝正好在人行道上方,一刮风就摇摇晃晃,感觉随时有掉下来的危险。希望有关部门及时将断枝清理。”李女士说。

【现场调查】日前,就李女士反映的问题,记者来到了运河区光荣路彩虹桥附近。

出现断枝的大树距离旁边的商铺不远,虽然现在树叶已经落光,但树冠很大,有的树枝已经越过了人行道,几乎触碰到商铺的招牌。

记者看到,折断的树枝较粗,长有一米多,枝干上还有许多细小的分枝。折断的位置靠近树枝根部,呈90度,看上去摇摇欲坠,随时有掉下来的危险。

“我就在附近住,自从看到这个树枝折断,在此经过时提心吊胆的。这么粗的树枝,掉下来很危险。希望有关部门能及时清理。”李女士说。

【部门行动】就此问题,记者联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员对树枝折断的具体情况和大树的位置进行了记录,表示尽快联系相关单位进行处理。

## 父母留给我的房子是夫妻共同财产吗

律师:如没有遗嘱,原则上是夫妻共有

本报记者 夏青

【读者求助】近日,市民胡先生向本报记者求助,他和妻子多年感情不和,最近在为离婚进行协商,但这期间胡先生的母亲离世,他的父亲多年前也已经去世,作为独生子的胡先生继承了父母的房子。“我和妻子正在为财产分割进行协商,现在我要继承父母的房子。父母的房子算不算婚内夫妻共同财产,要不要和妻子分割?”胡先生说。

【律师说法】记者就此事咨询了河北衡泰律师事务所律师李广玲律师。

李广玲说,根据民法典的规定,婚姻关系存续期间,继承所得的财产,原则上是夫妻共同财产,但是

遗嘱中确定只归夫或妻一方的除外。也就是说在婚姻关系存续期间,只要被继承人没有明确说明只归夫(或妻)一方的财产,就是属于夫妻的共同财产,也就是胡先生的妻子可以取得他得到的遗产份额的一半。

胡先生的情况具体分为:他的父亲去世的时候,如果有遗嘱,按照遗嘱处理;没有遗嘱,则其父亲的遗产由胡先生和其母共同继承他父亲的遗产,他继承所得的份额属于夫妻共同财产。如果胡先生母亲去世的时候没有遗嘱,那么其母亲的遗产属于胡先生和妻子的共同财产。



## 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



### 老大爷义务清理落叶

市民高先生:我们小区最近保洁人员生病的比较多,小区里的落叶不能及时得到清理。我经常看到有位老大爷不定期清扫落叶。询问后得知,他不是保洁人员,看到落叶影响小区环境,没事时就打扫一下。老大爷的举动让我非常感动,借晚报感谢他的善举。

### 好心人在冰前立警示

市民马先生:前几天,市区光荣路有一处井盖往外冒水,流出来的水在人行道上结了冰。不知道什么时候,有人在这片冰周围立了好几块砖头,还在冰上放了一个锥形隔离墩。虽然我不知道这是谁立的,但想借晚报感谢这位好心人。

### 落东西好心人送回

市民李女士:前几天,我去超市买东西时,随手把帽子和围巾放在了购物车里,还车时只顾着拿东西忘了拿帽子和围巾。我都走到停车场了,一位女士追上来把帽子和围巾递给了我。原来她还车时看到我没拿帽子和围巾,就一路跑着给我送过来。非常感谢这位女士。

### 感谢好邻居送饭

市民夏先生:前几日,我生病不舒服,独自在家。邻居知道了我的情况后,连续两天,中午和晚上都给我送饭,还非常关心我的病情,让我非常感动。借晚报感谢我对门的好邻居。



### 哪里可以配到水晶灯吊坠

市民刘先生:我两年前买的水晶灯上的吊坠在清洗时摔坏了几个,买灯的店铺已经找不到了。我想知道市区哪里可以配到水晶灯吊坠,有知道的朋友可以与我联系。电话:3155686。

### 如何清除木椅上的502胶

市民孙女士:孩子做手工时不小心把502的胶水滴在了椅子上,非常明显,影响了椅子美观。想问问广大读者,有没有既能清除实木家具上的胶水,又能不损伤木料的办法。有知道的,请拨打电话3155686告知。

本组稿件由夏青整理